



小雅、成对、雅二、思一 这4只大熊猫安家齐河

16日泉城欧乐堡动物王国开园试营业

本报德州9月14日讯(记者 王金刚 马雪平 通讯员 段慧) 憨态可掬的仪容,娴熟缓慢的动作……9月12日,泉城欧乐堡动物王国迎接4只“国宝”大熊猫安家落户。据悉,4只大熊猫均来自成都大熊猫繁育研究基地,最大的8岁,最小的5岁,均为雄性。仪式结束后,园区的工作人员还为8岁的大熊猫“成对”举办了在新家的第一次生日会。

在欢迎仪式上,泉城欧乐堡度假区总经理李佳珊向大家展示了大熊猫饲养许可证,以及泉城欧乐堡动物王国专属户籍档案,这标志着“小雅”“成对”“雅二”“思一”四位可爱的“国宝”正式落户山东,安家泉城欧乐堡动物王国。

“这四只国宝大熊猫非常活泼健康,适应能力也特别强。我们也给予它们最好的生活待遇,在馆舍内设置了吊桥、躺椅、秋千、水池等玩具设施,并且它们

的食物都是从成都大熊猫繁育研究基地引进,隔天一空运,让大熊猫们在这里和家乡没有任何区别。”李佳珊介绍。

整个熊猫岛占地15000平方米,岛屿三面临水,湖中游鱼轻潜,青荷子立,花香涟漪,岸畔古银杏树林立环抱,搭配泰山石和绿竹造景,使整个熊猫岛成为欧乐堡动物王国最显著的地标建筑。大熊猫生活区面积5000平方米,分为室内、外两个活动场地。其中,熊猫室内场地按照春、夏、秋、冬季节主题彩绘布景,内设有吊桥、爬梯、秋千、水池、食台等设施。室外则绿树成荫,同样为国宝们准备了丰富的玩乐设施,当室外温度适宜时,熊猫则会到室外区域活动。

目前,大熊猫们已经顺利度过隔离期,将于9月16日开园后和游客们见面。平日它们以四川空运来的竹笋、竹叶、苹果以及特制窝头为主食,每只一天的

食量约在60公斤。今天,大熊猫“成对”却高兴地吃上了“冰笋蛋糕”。

“今天是‘成对’8周岁的生日,也是来到山东后的第一个生日,大家都很重视,就决定给它举办一个庆祝仪式。”泉城欧乐堡动物王国总经理王丛菊介绍说,熊猫喜欢安静的环境,在此,也提醒游客朋友们,入园参观时请不要打开闪光灯,也不要大声喧哗,共同关爱国宝,给大熊猫们一个良好的生态环境。

泉城欧乐堡动物王国将于9月16日开园试营业。园区秉承“拥抱奇趣自然”的理念,将为游客们展现野生动物“大种群”“族群式”的原生态生活状态。“一园一河”的游览布局,自驾车、高空缆车的立体观览模式,以及黄河文化古生物化石博物馆等特色体验,让广大市民了解生态和谐的意义,尽享自然野趣,带来具有国际水准的亲子度假新体验。

舞台剧《她们的秘密》在德州大剧院上演

本报德州9月14日讯(记者 王金刚 通讯员 路倩) “三个女人一台戏”,当三三两两的姐妹们聚在一起,从天南海北到家庭孩子,能坐在一起唠一整天话题还不带重复。9月13日,生活场景搬到舞台,《她们的秘密》舞台剧在德州大剧院上演,本剧由杨立新执导、“北京人艺话剧皇后”龚丽君、金爵奖、华表奖、金鸡奖“三料影后”陶虹主演。

一个意大利故事、来自韩国的著名编剧、中国实力派演员的诠释,竟毫无违和,配合的天衣无缝。舞台剧《她们的秘密》讲述的是在意大利西北部的一个小村庄的四名女性,她们与丈夫以酿葡萄酒为生,在村子里过着平凡的生活。年末的某天,以为自己的丈夫们去看球赛的四个女人在一起聚会,意外接到一个电话,所有男人在路上发生交通事故。

恰逢第二天所有男人入保险体检,这让女人们震惊与慌乱之余,萌生了应对计谋;于是四个家庭各自不为人知的故事搅在一起,面对将来生活中要面对的巨额债务和农事,她们最终达成一致,为得到丈夫们的保险金,开始秘密协商假扮各自丈夫,从而与保险公司的人发生的啼笑皆非的故事。

看似荒诞的喜剧讨论了女性在社会和婚姻里的艰难和辛酸,展现了她们面对苦难时的隐忍与坚韧。

本剧从已婚女性的角度出发,审视社会家庭男女结构与各自社会力量配比问题……同时以剧中的嘲讽和幽默中窥见人生的困苦厚重。

据悉,导演杨立新,中国著名影视演员、北京人民艺术剧院话剧演员兼导演,是我国目前话剧舞台顶级的导、演均得到观众喜爱和认可的艺术家。

□ 情报站

小区内一铁杆

“挡路已久”

燃气公司:不能动



找记者 上壹点

本报德州9月14日
日讯(记者 马雪平
实习生 钱百惠)

9月14日,壹粉张先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,德州市实华小区内4号到5号楼之间有一根支撑燃气管道的铁杆,由于通道狭窄被汽车多次碰撞,铁杆下方已被撞弯,不仅影响通行,主要是担心燃气管道的安全。

“4号楼到5号楼之间停车位很少,所以这个铁杆南边经常停有很多车,会车的时候经常撞到铁杆,这个太危险了。”壹粉张先生说,这个杆子已经“挡路”很久了,想咨询一下这个铁杆的位置能否靠墙移。

9月14日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到该小区看到,在4号到5号楼之间的通道口处,有一根支撑燃气管道的铁杆,距离通道一侧的墙体和行车道线大约各一米,铁杆上有明显的撞击凹痕,整根铁管也轻微倾斜。而4号楼到5号楼之间的通道口内停满了汽车,通道为单行道行车,会车时车辆离铁杆较近。

“这根铁杆大概有二十年了,以前车少而且通道另一侧没有安装供暖管道倒也不碍事,前两年通道另一侧加装了供暖管道,占据了很大一块路面,这根燃气支撑管就显得很碍事了,尤其是天黑的时候,注意不到就很容易撞上。”业主陈女士表示。

对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到德州市中燃燃气公司的客服张女士,张女士表示已将此事转到公司相关负责人那里,由专门负责的人员给予回复。

“我来小区现场看了这个情况了,这是个燃气管道的承重柱,上面黄色的才是天然气管道。”中燃公司生产运营部负责人董先生表示,这个铁杆是没办法挪位置的,铁杆基本上是五米一个立杆,而目前的跨度已经是六、七米了,如果向墙边挪动则与另外一个同样作用的承重铁杆跨度太远了,对上方的天然气管道支撑度不够反而不安全。

对于车辆碰撞及燃气管道安全问题,董先生也给出了回应,下方的铁杆是燃气管道的承重柱,并不影响燃气的安全,且公司每天都会有巡线的工作人员,如发现问题会及时反馈并维修,目前铁杆支撑力是没问题的。